★★★☆☆
題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：11430: ETS Problem setting
解題者：蔡宗諺
解題日期：2018年5月17日
題意： 
給定一個正整數 n (0<n<1001)，
事件S樣本空間是 S = {1,2,3, ..., n}，
事件A定義為{a1, a2, a3, ..., an}， 

事件B定義為{b1, b2, b3, ..., bn}。
請計算事件A和B相互獨立的次數。
P(AB) = P(A)*P(B)

題意範例：
[image: image1.png]A B S PA) | PB) | PS)
1 ) [023] W 13 1 13
2 2 023 () 13 1 13
3 B [(1,23)] (3} 13 1 13
4 a2 (023 02y | o3 1 213
5 {1,3} | {1,2,3} | {1.3} 23 1 213
6 2,3} | {1,2,3} | {2,3} 23 1 213
7 lu23 | w | 1 13 13
8 23] @ | @ 1 13 13
9 Ju23i] By | 3 1 13 13
10 ] {1,2,3}] {1.2} | {1,2} 1 213 213
11231 (1.3 | (1,3} 1 w3 |
12 | {1.23}] {23} | {2,3} 1 213 213
13 023023 0231 1 1 1





解法：

[image: image2.png]n=6

num*n

num X Y C(n.num)*C(n-num,X-num)*C(n-X,Y-num) sum ans

1 6 1 6 C6.1)*CG0*CEG.5) 6 12
2 3 C6.D*CG,1)*C@,2) 180 360
1 12 X

2 12 2 6 C6.2*C@A,0*C(.4) 15 30
3 4 C6.2)*C@A,1)*C3.,2) 180 360
1 18 X

3 18 2 9 X
3 6 C63*C3,0*C3.3) 20 40
1 24 X

4 24 2 12 X
3 8 X
4 6 COEA*C0)*C(2,2) 15 30
1 30 X

5 30 2 15 X
3 10 X
5 6 C6.5*C1,0*C(.1) 6 12

6 36 6 6 C6.6*C0.0*C(0.0) 1 1

845




推導出數學公式再做運算即可
解法範例：
討論：

注意乘法得出的數字不要overflow

程式：
無
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